



的联合事故调查工作。12月10日赤峰黄金发布公告称万象矿业已向香港高等法院提交诉状，截至目前，公司尚未收到相关诉讼材料。

## **2、公司采购的江压公司设备出现了问题，他们需不需要担责任？**

如果调查结果确认是设备问题，公司会根据合同和责任认定情况与江压公司沟通解决赔偿问题，最终责任认定情况以后续调查结果为准。

## **3、这次事故是设备故障还是人员误操作？**

氧压机设备在万象矿业负责管理的氧压车间运行，“爆燃”事故发生后，公司已委派相关人员到现场配合开展事故原因调查，目前尚无第三方机构认定最终此次事故是设备故障还是人为操作等原因，最终结果尚待相关机构认定及评估。

## **4、事故程度很严重吗？**

从公司目前了解到的信息来看，本次设备“爆燃”无人员伤亡，事故造成氧压机设备间彩钢墙壁变形、部分电缆燃烧。

## **5、9月5日发生爆燃事故，为什么拖了一个季度对方才提起了诉讼？**

在发生“爆燃”事故后，公司立即协调江压公司积极采取相关措施，并应万象矿业要求委派相关人员到现场配合开展事故原因调查工作，赤峰黄金现阶段才提起诉讼的原因我们不知情。

## **6、公司法务对这次事件有什么样的判断？**

公司目前还未收到诉讼材料，等收到相关法律文件后将开展后续工作。

## **7、为什么在香港起诉？**

合同约定的管辖地是在香港，适用香港的法律，依照合同执行。

## **8、公司与江压签订的采购合同是否经过万象同意，万象与江压有没有单独签订合同？**

经万象矿业同意，公司作为设备集成供应商向江压公司采购3台氧气压缩机。万象矿业与江压公司没有签订单独的合同。

	<p><b>9、公司与万象矿业合同中是否有约定公司产品与对方的生产经营结果相关？</b></p> <p>没有。公司只是提供制氧系统设备，合同中与万象矿业金矿产量无相关约定。</p> <p><b>10、公司内部对诉讼金额有什么评价，认为其合理吗？</b></p> <p>截至目前公司并未收到对方诉讼金额的具体详细构成，也没有第三方机构做评估，公司目前无法判断其诉讼金额的合理性。</p> <p><b>11、针对此次事件会有第三方机构进行损失评估吗？</b></p> <p>截至目前没有第三方机构认定是设备故障还是人员误操作导致的，公司有相关技术人员等在现场，希望能够配合做相关调查和评估，但截至目前，万象矿业尚未开展任何须与公司及江压公司委派的现场人员配合进行的联合事故调查工作。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021年12月13日